

资讯南京 | Nanjing

■生活提醒

停电预告:1月19日7:00-12:00停大桥1#线、丁山1#线,范围:石油大厦、中北大酒店、油运公司、悦达超市、大桥电影院、丁山饭店等;8:30-14:30停唐公线部分,范围:四合委营、张洼、山宝石料厂、鑫马、郑洼等。1月21日7:30-10:30停龙江线,范围:南京电台、残联美变、向阳渔港等;7:30-11:30停公教线,范围:公教一村、南空招待所、市级机关公用变等;8:00-14:00停大圣线,范围:马集镇大圣地区;8:30-12:00停练山线、新华线、红庙线、林场线,范围:马鞍镇马鞍地区(殡仪馆、平山部队、金江收费站)。1月22日7:30-11:30停凤东线,范围:汇贤居2#、4#变等;7:30-10:30停航船2#线,范围:宁工新寓、京西宾馆、南京军区箱变、中保大队部、银城开发等;13:00-17:00停汇贤线,范围:汇贤居;7:30-16:30停玉街线,范围:玉带镇街道、镇政府等;8:30-14:30停双井线部分,范围:八百桥镇东部地区。

南京市供电公司

停气预告:1月19日13:00至17:00下列地区停气:军分区院内部分用户;新城市广场金吉鸟餐饮、华世庭餐饮等用户。港华

巧用柠檬抑制肌肤色素沉积

柠檬中含有维生素B1、维生素B2、维生素C等多种营养成分,还含有丰富的有机酸、柠檬酸及高度碱性,具有很强的抗氧化作用,对促进肌肤的新陈代谢、延缓衰老及抑制色素沉着等都十分有效。所以,食用柠檬能将我们从肌肤老化和色素沉着中轻松地解救出来。

柠檬具有高度碱性,被认为是治疗疾病的良药。止咳、化痰、生津健脾,且对于人体的血液循环及钙质吸收均能起到促进作用。在“重归大自然”的呼声中,西方妇女十分喜欢用柠檬汁作美容品,应用很广泛,方法也很多。但值得注意的是,由于柠檬中含有大量有机酸,对皮肤有刺激性,因此,切莫将柠檬原汁直接涂面,一定要稀释后或按比例配用其他天然美容品才能敷面。

缓解眼疲劳小窍门

现在越来越多的人感到眼睛疲劳。这是由于我们生活在科技空前发达的现代社会中,电脑、电视或录像把人们的眼睛紧紧地吸引在屏幕上,长此以往造成严重的视觉紊乱。而目前已有的一些保护视力的措施还远远不够。

以下为您介绍几点实用的小方法,帮助您缓解眼部疲劳:

用水浸泡药用小米草或母菊花,搁至水温适宜,然后将毛巾浸湿,敷于眼部10到15分钟。

经常眨眼20分钟,因为眨眼是眼部的天然按摩师。

闭眼小憩片刻,能够预防眼部紧张或疲劳。

黄光裕出席美国CES,介绍家电零售逆向经营法 国美力推“用户定价”模式

日前,国美集团董事局主席黄光裕参加美国纳斯维加斯一年一度的全球规模最大的国际消费电子产品展(CES),并向欧洲、日本、美国等地电子连锁零售商介绍国美独有的“为用户省钱”的零售连锁发展模式。黄光裕称,“为用户省钱”模式实际上是一种逆向经营方式,即由“制造商定价”模式改为“用户定价”模式,国美借助全国上千家零售网络广泛收集消费者对电子产品的价格需求和功能需求,然后通过业界最领先的信息化平台系统将终端需求信息传给制造商,厂家再依据“用户定价”和功能需求信息进行准确的产品设计和价格制定,而国美与厂家达成取消中间流通环节的采购协议,这就砍掉了多级经销商的加价链条,将真正的实惠完全提供给消费者。

全面托管大中电器
国美完成“两点一面”布局
未来的国美将以修炼内功为主,进一步提高服务水平,实现和供应商的和谐发

展。国美的战略目标是:在2015年成为世界家电零售行业第一的企业。针对消费者层面,国美推出的“诚信保障”服务举措,在保证价格优势的同时,更好地解决消费者购买电器的后顾之忧;针对上游企业,国美将向厂家开放ERP系统,成立全国最大规模,拥有500座席的呼叫中心。同时,伴随着企业的不断发展,国美将承担和行使更多的企业公民的社会责任。

记者了解到,目前国美集团的竞争结构,与全球消化大王宝洁有几分相似。宝洁旗下飘柔、潘婷、海飞丝、沙宣四大洗发水品牌,既竞争又合作,对外竞争,对内合作,赢得了占据市场的广阔空间。正因为有此一比,黄光裕才能豪气万丈:“只有国美自己能打败国美”。

国美的战略已经非常明显,产业的发展必须有竞争,既需要外部竞争的刺激,也需要自身内部竞争的挑战,这就构成了国美多品牌“自竞争”的格局。

快报记者 杨坤

IT培训新增一支生力军 劳动保障部领导视察华育国际南京校区筹备工作

1月16日,国家劳动和社会保障部教育培训中心副主任汪春慧和培训处刘福平处长专程来宁视察华育国际南京校区的筹备工作,并鼓励华育国际利用自身的好机制为南京、为江苏培养更多的IT人才。

华育国际是中外合资,政企合作的大型国际化教育集团,与国家劳动和社会保障部

有合格学员将直接进入企业。

作为全国劳动保障系统分管就业培训的主要负责人,汪春慧在对位于中山路的华育国际南京校区进行实地考察后,充分肯定华育国际南京校区筹备工作,并鼓励他们在南京、扬州、苏州发挥品牌优势,力争让更多江苏有志青年高薪就业。

快报记者 张曦

“点亮生命”大型社会公益活动启动

100万元援助基金,20人免费手术治疗,由南京电视台科教频道、南医大友谊医院联合举办的2008“点亮生命”大型社会公益活动日前在南京正式启动。全省各市县泌尿外科、妇科等疾病患者即日起可拨打:025-84631234,或到南京市龙蟠中路338号南京电视台2号门报名参与活动。

2008“点亮生命”大型社

会公益活动历时一年,主要目的是运用高新医疗技术,帮助特别需要帮助的贫病患者。此次活动报名病种范围为:1.前列腺增生(肥大)、肾结石、输尿管结石、膀胱结石、包皮包茎、精索静脉曲张、睾丸鞘膜积液等各种泌尿外科疾病。2.子宫肌瘤、卵巢囊肿、多囊卵巢综合征、输卵管粘连堵塞、盆腔粘连、不孕症、宫颈糜烂等各种妇科疾病。3.鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、声带息肉、扁桃体肥大、鼾症(俗称打呼噜)、喉癌等各种耳鼻咽喉科疾病;4.各种原因引起的食道狭窄、贲门失弛缓症、食道气管瘘、胃息肉、肠道息肉等消化内科疾病。5.手汗症、疝气、胆石症、胆囊息肉、甲状腺肿瘤等普通及微创外科疾病。

阳光

建国男科医院被评为“三信三优”单位

日前,南京建国男科医院被秦淮区三信三优评委评定为“三信三优”单位。“三信三优”的评定标准是:价格、质量、计量信得过,以及优质服务、优美环境、优良管理。

为做好“三信三优”工作,南京建国男科医院成立了“三信三优”工作领导小组,全院员工还进行了培训,具体措施

包括:1.坚持收费价格透明化,将各种医疗服务项目、收费标准和药品价格在门诊大厅电子显示屏上公开,主动接受患者监督;2.完善单病种质控体系,切实做到提高质量,降低成本;3.为了建立和谐的医患关系,建国男科医院在管理体系、服务运行模式、服务制度、服务环境等方面进行了一系列切实可行

的改革措施。做到从每个细节上,都认真负责;4.南京建国男科医院投入了大量资金,为患者创建良好的就医环境。力求做到“人无我有、人有我优、人优我专”。

该院负责人表示,在新的一年里,将在更高层次上抓好

“三信三优”工作,为构建和谐的医患关系做出贡献。王芸

下肢静脉曲张、脉管炎好治疗

这一医学难题。

这种疗法的名称为“超微创静脉介入疗法”,直接介入静脉曲张的病变部位,使曲张静脉迅速纤维化,然后被机体慢慢吸收,同时促成静脉形成一套新的侧股循环系统,这时下肢静脉曲张消失,

老烂腿也自然愈合。这种疗法不须开刀,治疗时间短,病人无痛苦。同时采用多种纯中药治疗脉管炎、静脉炎、糖尿病足等血管疾病,深受患者欢迎,已先后治疗众多例下肢静脉曲张患者,不但疗效可靠,而且十分安全。

获奖网友赶紧去领德基手袋

“我领到德基购物袋啦,真挺时尚又环保的呢!”网友“二凸”在快报“上江苏都市网发言获环保时尚的德基手袋”活动中获奖,昨天她去德基广场领到了心仪已久的购物袋,开心地说:“感谢快报和德基举办的此次活动,它不仅让更多人注重环保,还能得到这么时尚的手袋!”目前像二凸这样领到德基手袋的网友已经超过40多位,记者在此提醒获奖但还没去领奖的50多位网友,

赶紧去德基领手袋吧!当然,别忘记我们的暗号。

考虑到大多数网友周五要上班,我们特别将领奖时间延迟至下周一。所以,接到版主信息及暗号的网友,赶紧于今、明、后三天去领奖。机不可失,时不再来哦!没有获奖的网友也不要失望,我们以后还会举办更多这样的活动,只要积极参与,关注“江苏都市网”(www.js.cn)的动态,总有获奖机会!

快报记者 史丽君

福气食品 福气热卖

含羞草“金福”“银福”红包答谢消费者

随着春节脚步的临近,年货陈列架上的商品也越来越热闹了。许多市民都在为选购一些有新意的年货而烦恼。就此,笔者走访了苏果等几家大超市,发现今年的节令食品除了以“低价”促销吸引消费者以外,也推出了“送福运”等许多别有新意的促销手段。

在休闲食品含羞草专柜前,笔者看到,相当数量的市民正在挑选一款印有“金到银到福到”字样、包装颇为喜庆的野山核桃产品。据促销人员介绍,购买该产品的消费者都能获得装有“福运卡片”的红包一份,并有机会拿到“金福卡”赢取足金吊坠一枚,或是“银福卡”兑换银吊坠一枚,更有20万份“福运卡”喜获精美小礼品一个。

据了解,该产品在年货档一经推出,就博得了市民的广泛认同及好评。手里拎着6个含羞草野山核桃的李女士表示:“本来,野山核桃就是健身补脑的好东西,现在还能买到‘福’气,而且含羞草还被认定为中国驰名商标,当然就多买几包了。”不少在周围选购的市民,也都表示了相同的想法。

看来,含羞草食品的热销不仅为消费者送来了福气,也为商家自己打开了“福”源。

多点时间 多分精彩

飞利浦开展“轻松选礼 购购购”活动

2007年12月22日至2008年2月3日,飞利浦“轻松选礼 购购购”活动在全国各大城市同时举办,均安排在周六周日,精巧的路演展台布置在大卖场、商场和电器连锁大卖场,其内按照节日送礼的不同对象,分为父母、孩子、妻子/女友、丈夫/男友、朋友、家庭和客户七类区域,陈列了合适的飞利浦礼品。

有了飞利浦对节日礼物的精心分类后,消费者的选购过程变得格外简单:在相应的区域内轻松选购礼物,尽享飞利浦“精于心 简于形”带来的便捷和乐趣。现场购买产

品的消费者,还享受到了免费的礼品包装并获赠精美的节日贺卡。参加幸运抽奖并有幸中奖的消费者,都获赠了飞利浦声波振动牙刷、DVD播放器和高档剃须刀等超值礼品。

飞利浦“轻松选礼 购购购”活动,充分体现了飞利浦“精于心 简于形”的品牌承诺,让消费者在节日选礼的过程中节省了宝贵的时间,从而给生活带来诸多精彩!在南京,飞利浦“轻松选礼 购购购”活动将于2008年1月19日至20日在南京市洪武路50号的五星电器新街口大卖场举行。

■生活小贴士

平躺 思维的最佳姿势

进食的最佳姿势是站立,因为站立时人的腹部不会受压,血液畅通无阻,有利于胃肠的消化和吸收。这一点,几乎没有谁不清楚。但是下面的几点可能不是人人都知道的:

睡眠的最佳姿势——右侧卧位。右侧卧位有利于血液流入肝脏,减轻肺对心脏的压迫,有利于血液流动。

思维的最佳姿势——平躺。平躺时人体肌肉和神经最为放松,情绪最稳定,心搏最为缓慢,因此脑细胞极易调整至最佳思维状态。

行走的最佳姿势——

小快步。小快步行走可以增加肌肉活动次数,使腿部肌肉强健发达,还可以增加腿部血液循环,预防“腿先老”。

骑车的最佳姿势——身体前倾20°~30°左右为最佳。这样可预防和减轻颈部和下肢的疲劳。

服药的最佳姿势——站立。坐着或躺着服药,药物容易粘附于食道壁上,这不仅使药物不能达到最佳的吸收部位,而且粘附对食道壁是一种有害刺激。站立时食道呈垂直状态,有利于药物下行到胃里,充分发挥其疗效。